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„Moromeții 3” este de azi în cinematografele din
întreaga țară
22 noiembrie 2024

După un maraton de o săptămână cu evenimente speciale în București, Cluj-Napoca, Iași,
Tulcea, Piatra Neamț, Brăila și Constanța, pelicula Moromeții 3 se lansează oficial azi

(vineri, 22 noiembrie 2024) în cinematografele din întreaga țară. Începând de azi, filmul va

putea fi văzut în 88 de săli de cinema din 47 de orașe din România. Programul complet
poate fi consultat pe site-ul oficial al distribuitorului și va fi actualizat săptămânal:

https://bit.ly/M3_program
Regizorul Stere Gulea a declarat: „Sunt foarte curios să văd cum va fi primit și înțeles de

public acest ultim film din serie, mai ales că, nefiind o adaptare după o operă literară, este
diferit de celelalte. Însă respectă istoria și adevărurile acelor ani. Am fost întrebat foarte

des în perioada aceasta cât de relevant sau necesar este un film de epocă, un film despre

anii aceia, în zilele noastre. Cred că, precum orice act artistic, dacă e reușit, este necesar.
Verdictul final este, până la urmă, la public. Care până acum a fost generos cu noi”.

ACASĂ EDITORIAL EVENIMENTE DESPRE NOI

ARHIVĂ CONTACT
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Descris de critici și primii spectatori deopotrivă ca fiind „un film necesar în contextul

global actual”, Moromeții 3 are narațiunea plasată în 1954. Este un an de încercare pentru
Niculae Moromete, care devine copleșit de iubirea tumultoasă cu o femeie măritată, criza

de conștiință politică și pierderea încrederii în breasla literară. Apariția providențială în
viața lui a unei tinere poete îi oferă o cale de ieșire din dilemele profesionale și personale,

inspirându-l să publice romanul „Moromeții”.
Trailer film: https://bit.ly/Morometii3

Mara Bugarin, actrița care dă viață personajului inspirat de Aurora Cornu, a spus: „Cred că

pentru toți iubitorii primelor două filme va fi palpitant să trăiască sensibilitatea, umorul și
culoarea specifică lumii Moromeților, dar de data aceasta în contextul lumii literare a

orașului. În această ultimă parte, magia lumii anilor ’50 este atât de frumos și real
reprezentată și, cel mai important, filmul ne reamintește că oamenii au fost întotdeauna

oameni. Care s-au iubit, au suferit, au luptat, au dansat și au făcut toate acestea atât de

bine, căci, iată!, acum s-a făcut un film despre ei”.
Peste 2.000 de spectatori au participat în capitală la proiecțiile de gală organizate între 13

și 19 noiembrie la Teatrul Național București, Cinema City AFI Cotroceni, Cineplexx
Băneasa și Cinema Elvire Popesco. Toți cei care au venit să vadă filmul în premieră au

plecat acasă cu un exemplar din ziarul „Flacăra”, reconstituit special cu ocazia lansării,
sau cu un afiș cu autograf personalizat și au avut șansa de a povesti chiar cu echipa

filmului.

Evenimente similare s-au organizat în aceeași perioadă, în cadrul Caravanei Moromeții 3,
la Cluj-Napoca, Iași, Mangalia, Tulcea, Piatra Neamț, Brăila și Constanța. Caravana, care a

strâns deja peste 15.000 de spectatori curioși să afle cum se încheie povestea celei mai
iubite familii din istoria literaturii române, va continua până la mijlocul lunii decembrie.

Următoarele proiecții speciale din cadrul Caravanei Moromeții 3 vor avea loc la Sibiu (22
noiembrie, CineGold – în prezența actorilor Mara Bugarin și Alex Călin și a producătorului

Tudor Giurgiu), Deva (26 noiembrie, Teatrul de Artă), Târgu Jiu (29 noiembrie, Cinema

Sergiu Nicolaescu – în prezența regizorului Stere Gulea și a actorilor Horațiu Mălăele, Alex

MStere Gulea la proiecția de
gală de la TNB
Credit foto: Cristian Radu
Nema

Horațiu Mălăele, Olimpia
Melinte, Mara Bugarin și
Alex Călin Credit foto:
Cristian Radu Nema

Echipa filmului la premiera
de la Cinema City AFI
Cotroceni
Credit foto: Sabina Costinel
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Călin, Olimpia Melinte, Cuzin Toma și Andreea Chirițescu) și Drobeta-Turnu Severin (30

noiembrie, Palatul Culturii „Teodor Costescu” – în prezența actorilor Olimpia Melinte și
Alex Călin).

Distribuția Moromeții 3 îi aduce pe marile ecrane pe Alex Călin (Niculae Moromete),
Horațiu Mălaele (Ilie Moromete), Olimpia Melinte, Mara Bugarin, Răzvan Vasilescu, Iulian

Postelnicu, Cătălin Herlo, Dana Dogaru, Toma Cuzin, Ana Ciontea, Laurențiu Bănescu,
Conrad Mericoffer, Ioan Andrei Ionescu, Andreea Bibiri, Ilinca Hărnuț, Dorina Chiriac, cu

participarea extraordinară a Oanei Pellea. Scenariul și regia sunt semnate de Stere Gulea,

iar Vivi Drăgan Vasile este director de imagine. De scenografie s-a ocupat Cristian
Niculescu, în timp ce Dana Păpăruz este creatoarea costumelor. Montajul filmului poartă

amprenta Alexandrei Gulea, sunetul a fost lucrat de Ioan Filip și Dan-Ștefan Rucăreanu, iar
muzica filmului este creația lui Cristian Lolea. Producătorii filmului sunt Oana Bujgoi

Giurgiu și Tudor Giurgiu.

Moromeții 3 este o producție Libra Films, distribuită de Transilvania Film.
Cofinanțatori: Centrul Național al Cinematografiei, Cinema City, Vodafone, Inspire Cinema,

Catena, PPC, Cineplexx, Superbet, Movieplex, Ursus, Henkel, Happy Cinema, Hollywood
Multiplex, Fundația Fan Courier, Regina Maria.

Parteneri campanie lansare film: Raiffeisen Bank, PPC, Aqua Carpatica, Veolia România,
Hidroelectrica, Lidl.

Recomandat de: Europa FM.

Parteneri media: Radio România Cultural, Adevărul de Weekend, Observator cultural, Zile
și Nopți, Revista BIZ, Haute Culture, Revista FILM, IQads, Ziarul Metropolis, LiterNet,

HAPP.ro, Cinefan, MovieNews.
Partener de monitorizare: mediaTRUST.

Noutăți, programul evenimentelor din țară și povești din culisele filmărilor vor fi postate pe
paginile de Facebook, Instagram și TikTok ale filmului.
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